
 

 

 6 קורונהה ישראל בימי סקר

22-23/4/2020 

 באיזו מידה אתה מרגיש את עצמך חלק ממדינת ישראל ובעיותיה? .1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 46.2 58.6 56.6 במידה רבה מאוד

 31.0 33.9 33.4 במידה די רבה

 13.7 5.0 6.4 במידה די מועטה

 5.2 6. 1.4 בכלל לא

 3.9 1.9 2.2 לא יודע|ת

 100 100 100 סה"כ

באופן כללי, מה מאזן  72-בשבוע הבא תחגוג מדינת ישראל את יום העצמאות ה .2

 ההצלחות ואי ההצלחות שלה עד כה:

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 44.3 67.2 63.3 יותר הצלחות מאשר כישלונות

 23.9 21.2 21.7 אותה מידה של הצלחות וכישלונות

 19.1 6.2 8.3 יותר כישלונות מאשר הצלחות

 12.7 5.4 6.6 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, עד כמה אמין המידע על מגפת הקורונה מכל אחד מהמקורות הבאים:  .3

  הודעות ראש הממשלה 3.1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 21.9 26.4 25.7 אמין מאוד

 25.6 40.7 38.2 די אמין

 29.6 17.9 19.8 לא כל כך אמין

 13.8 10.8 11.3 ןכלל לא אמי

 9.0 4.2 5.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 הודעות משרד הבריאות  3.2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 44.3 25.0 28.2 אמין מאוד

 28.8 47.7 44.5 די אמין

 14.3 18.1 17.5 לא כל כך אמין

 8.7 6.7 7.0 כלל לא אמין

 3.8 2.5 2.7 לא יודע/ת
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 100 100 100 סה"כ

 דיווחים בטלוויזיה 3.3

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 27.0 8.7 11.7 אמין מאוד

 32.7 41.2 39.8 די אמין

 24.2 33.4 31.9 לא כל כך אמין

 7.9 9.9 9.5 כלל לא אמין

 8.2 6.8 7.0 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 ראיונות עם מדענים ואנשי רפואה 3.4

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 42.3 24.2 27.3 אודאמין מ

 33.2 51.9 48.8 די אמין

 8.2 14.9 13.8 לא כל כך אמין

 10.3 2.7 4.0 כלל לא אמין

 6.0 6.3 6.2 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 פוסטים ברשתות חברתיות 3.5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 15.4 2.1 4.3 אמין מאוד

 9.5 13.8 13.1 די אמין

 35.6 40.7 39.9 לא כל כך אמין

 30.9 30.9 30.9 כלל לא אמין

 8.6 12.5 11.8 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ

 דיווחים באתרי החדשות באינטרנט 3.6

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 22.6 5.9 8.7 אמין מאוד

 28.5 43.1 40.7 די אמין

 26.8 33.5 32.3 לא כל כך אמין

 12.1 8.6 9.2 כלל לא אמין

 10.0 8.9 9.1 לא יודע/ת

 100 100 100 סה"כ
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 עד כמה אתה מסכים או לא מסכים עם המשפטים הבאים:  .4

 כלי התקשורת הגזימו בתיאור מגפת הקורונה 4.1

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 30.8 15.1 17.7 מסכים מאוד

 16.5 31.6 29.1 די מסכים

 22.0 31.1 29.6 לא כל כך מסכים

 23.9 16.8 18.0 כלל לא מסכים

 6.8 5.4 5.6 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 הממשלה הגזימה בתיאור מגפת הקורונה 4.2

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 24.0 16.3 17.6 מסכים מאוד

 13.7 21.0 19.8 די מסכים

 27.4 33.8 32.7 לא כל כך מסכים

 26.2 25.0 25.2 כלל לא מסכים

 8.7 3.9 4.7 תלא יודע/

 100 100 100 סה"כ

 לדעתך, תוך כמה זמן לדעתך החיים בישראל יחזרו לשגרה? .5

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 9.6 6.99 7.4 תוך חודש

 19.2 16.32 16.8 בין חודש לחודשיים

 15.2 16.74 16.5 בין חודשיים לשלושה חודשים

 21.1 19.92 20.1 בין שלושה חודשים לחצי שנה

 18.7 22.05 21.5 בין חצי שנה לשנה

 8.2 10.10 9.8 תוך יותר משנה

 8.0 7.9 7.9 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

  עד כמה אתה אופטימי או פסימי לגבי העתיד הכלכלי של ישראל בשנה הקרובה: .6

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 22.3 10.5 12.5 אופטימי מאוד -1

2 14.0 15.6 5.9 

3 20.4 20.8 18.2 

4 25.5 25.4 25.9 

5 12.7 13.5 8.9 
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 14.2 11.0 11.5 פסימי מאוד -6

 4.6 3.2 3.5 לא יודע/ת 

 100 100 100 סה"כ

 

 

ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון  -נערך על 6סקר בזק ישראל בימי הקורונה 

הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות 

 152-ו איש ואשה בשפה העברית 610, רואיינו 20/4/2020-19במרשתת( בין התאריכים  כראוי

 18בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

. עבודת השדה %95ברמת ביטחון של ± %3.7ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם 

ת רפי סמית. לקובץ הנתונים המלא ראו: בוצעה על ידי מכון סמית בהנהל

https://dataisrael.idi.org.il 

 

https://dataisrael.idi.org.il/
https://dataisrael.idi.org.il/

